


第二章　整式的加减
一、选择题
1.下列式子书写正确的是(　　)
A.a48		B.x÷y
C.a(x+y)		D.1abc
答案　C　
2化简-16(x-0.5)的结果是(　　)
A.-16x-0.5		B.16x+0.5
C.16x-8			D.-16x+8
答案　D.　-16(x-0.5)=-16x+8,故选择D.
3.
下列说法正确的是(　　)
A.ab+c是二次三项式
B.多项式2x+3y2的次数是4
C.5是单项式
D.是整式
答案　C　
4.如果xa+2y3与-3x3y2b-1是同类项,那么a,b的值分别是(　　)
A.a=1,b=2	B.a=0,b=2
C.a=2,b=1	D.a=1,b=1
答案　A
5.某商店举办促销活动,促销的方法是将原价x元的衣服以元出售,则下列说法中,能正确表达该商店促销方法的是(　　)
A.原价减去10元后再打8折
B.原价打8折后再减去10元
C.原价减去10元后再打2折
D.原价打2折后再减去10元
答案　B　
6.当x=-2时,-(x-3)+(2-x)+(3x-1)的值为(　　)
A.2	B.3
C.4	D.5
答案　A　
7.若(3x2-3x+2)-(-x2+3x-3)=Ax2-Bx+C,则A、B、C的值分别为(　　)
A.4、-6、5	B.4、0、-1
C.2、0、5	D.4、6、5
答案　D　
8.多项式x|n|-(n+2)x+7是关于x的二次三项式,则n的值是(　　)
A.2	B.-2	C.2或-2	D.3
答案　A　
9. 已知多项式ax5+bx3+cx,当x=1时多项式的值为5,那么当x=-1时该多项式的值为(　　)
A.-5	B.5	C.1	D.无法求出
答案　A　
10.已知m、n为常数,代数式2x4y+mx|5-n|y+xy化简之后为单项式,则mn的值共有(　　)
A.1个	B.2个	C.3个	D.4个
答案　C　
11.若x2+ax-2y+7-(bx2-2x+9y-1)的值与x的取值无关,则-a+b的值为(　　)
A.3	B.1	C.-2	D.2
答案　A　
12.如果关于x的代数式-3x2+ax+bx2+2x+3合并后不含x的一次项,那么(　　)
A.a+b=0	B.a=0	C.b=3	D.a=-2
答案　D
二、填空题(每小题3分,共30分)
13.一台电视机原价是2 500元,现按原价的8折出售,则购买a台这样的电视机需要
　　　　元. 
答案　2 000a
14.在代数式:,-3xy3,0,4ab,3x2-4,,n中,单项式有　　　　个. 
答案　5
15.多项式6x3-+y2中共有　　　　项,各项系数分别为　　　　　　　　. 
答案　三;6,-,1
15.若单项式-m2nx-1和5a4b2c的次数相同,则代数式x2-2x+3的值为　　　　. 
答案　27
16.已知3a-2b=2,则9a-6b+5=　　　　. 
答案　11
17.已知a2+2ab=-8,b2+2ab=14,则a2+4ab+b2=　　　　,a2-b2=　　　　. 
答案　6;-22
18.图2-3-1是一组有规律的图案,第1个图案由4个▲组成,第2个图案由7个▲组成,第3个图案由10个▲组成,第4个图案由13个▲组成,……,则第n(n为正整数)个图案由
　　　　个▲组成. 
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图2-3-1
答案　(3n+1)

三、解答题
19.化简:
(1)2m-3n+[6m-(3m-n)]                (2)(2a2-1+3a)-2(a+1-a2).

答案　(1)5m-2n.(2)4a2+a-3.
20.已知A=-x2+5-4x,B=5x-4+2x2,C=-2x2+8x-3.
(1)化简A+B-C;
(2)在(1)的结果中,若x取最大负整数,结果是多少?

答案　(1)3x2-7x+4.(2)4.
21.化简求值:x-2+,其中x=-2,y=-
答案　原式=-3x+y2.
当x=-2,y=-时,原式=-3×(-2)+=6+=6.
22.已知m,x,y满足:(x-5)2+|m-2|=0,-3a2·by+1与a2b3是同类项,求整式(2x2-3xy+6y2)-m(3x2-xy+9y2)的值.
[bookmark: _GoBack]答案-158.
23.课堂上李老师给出了一道整式求值的题目,李老师把要求的整式(7a3-6a3b+3a2b)-(-3a3-6a3b+3a2b+10a3-3)写完后,让王红同学顺便给出一组a、b的值,老师自己说答案,当王红说完:“a=65,b=-2 005”后,李老师不假思索,立刻就说出答案“3”.同学们莫名其妙,觉得不可思议,但李老师用坚定的口吻说:“这个答案准确无误”,亲爱的同学你相信吗?你能说出其中的道理吗?
答案　相信.
(7a3-6a3b+3a2b)-(-3a3-6a3b+3a2b+10a3-3)=7a3-6a3b+3a2b+3a3+6a3b-3a2b-10a3+3
=(7a3+3a3-10a3)+(-6a3b+6a3b)+(3a2b-3a2b)+3
=3,则不管a、b取何值,整式的值都为3.
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